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ApaVital cumpără 800 de tone de 
soluții pentru tratarea apei, care vor 
fi folosite la stațiile din județ. 
Compania cheltuie aproximativ 
440.000 de euro pentru produse 

 
ApaVital vrea să achiziționeze un lot nou de 

soluții pentru tratarea apei brute. Apa este făcută 
potabilă în stațiile de tratare din județul Iași care, 
ulterior, intră în rețeaua de distribuție.  

ApaVital are nevoie de 800  
de tone de soluții pentru tratarea apei 
Termenul pentru depunerea ofertelor din par-

tea firmelor este până la data de 3 decembrie 
2024. Contractul va fi semnat pentru o perioadă 
de 12 luni, iar valoarea este de 2.200.000 de lei, 
fără TVA, undeva la 440.000 de euro. În anii tre-
cuți, ApaVital a mai achiziționat și alte loturi de 
soluții pentru tratare.  

„Achiziția reactivului polihidroxi clorură de 
aluminiu are loc în contextul deprecierii continue 
a calității apei brute supuse potabilizării; reactivul 
solicitat este utilizat în stațiile de tratare pentru 
aducerea în condițiile de potabilitate a apei, con-
form ordonanței nr.7/2023 a Guvernului Româ-

niei”, este precizat în caietul de sarcini. 
Produsul trimis trebuie să respecte cerințele 

companiei. Soluția trebuie să aibă o perioadă de 
valabilitate pentru 12 luni. 

„Produsul solicitat: Polihidroxi de Aluminiu. 
Caracteristici: lichid transparent sau slab opales-
cent, incolor sau slab-gălbui. Cristalizarea începe 
de la cca minus 5 grade Celsius (după cristalizare, 
soluția este stabilă și fără sediment). Stabilitate 
recomandată la o temperatură 0-30 grade Cel-
sius, timp de 12 luni. Soluția va fi utilizată nedi-
luată. Cantitate minimă livrabilă – 5 tone, maximă 
livrabilă – 10 tone, în containere tip IBC 1 m3, re-
turnabile. Cantitatea – 800 tone”, apare în docu-
mentație. 

Iată locațiile unde  
vor fi trimise produsele 
Soluțiile de tratare vor ajunge la stațiile de 

acumulare din județul Iași, în funcție de fluxul de 
apă și de necesarul de distribuție. ApaVital mo-
dernizează stația de tratare „Chirița” din Iași. 

„Recepția se va efectua la punctele de lucru 
ale entității contractante, în prezența reprezen-
tanților ambelor părți, după cum urmează: 1. Sta-
ția de tratare a apei Vlădeni, Zona Lac Acumulare 

Hâlceni, com. Vlădeni, jud. Iași – 260 de tone; 2. 
Stația de tratare a apei Belcești, zona Lac Acu-
mulare Tansa, com. Belcești jud. Iași – 200 de 
tone; 3. Stația de tratare a apei Hârlău, strada Ste-
jar nr. 39, oraș Hârlău, jud. Iași – 160 tone; 4. Stația 
de tratare a apei Țibănești – zona Lac Acumulare 
Tungujei, com. Țibănești, jud. Iași – 180 tone”, este 
stipulat în caietul de sarcini. 

Firma care câștigă licitația trebuie să prezinte 
toate documentele necesare și avizele sanitare 
pentru folosirea soluției, având în vedere că apa 
va fi consumată de oamenii din Iași. 

„Documentații ce trebuie furnizate: declarație 
de conformitate, aviz de însoțire a mărfii, fișă se-
curitate, raport de încercare emis de un laborator 
acreditat, certificatul de acreditare și anexa labo-
ratorului emitent al raportului de încercare, cer-
tificat de calitate, buletin analiză, aviz sanitar 
emis de către Ministerul Sănătății – Institutul Na-
țional de Sănătate Publică, certificatul Reach 
emis de către Agenția Europeană pentru Chimi-
cale”, scrie în caietul de sarcini. 

ApaVital va folosi cele 800 de tone de soluții 
pentru tratarea apei în stațiile din județul Iași, 
pentru a asigura furnizarea de apă potabilă către 
consumatori. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital cumpără 800 de tone de 
soluții pentru tratarea apei. Contractul 
are o valoare de 440.000 de euro
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Reprezentanții de la Citadin au 
transmis că vor efectua reparații pe 
încă patru străzi din municipiul Iași. 
Traficul va fi închis pentru mai  
multe zile, pentru ca muncitorii  
să toarne un nou covor asfaltic 

 
Citadin a inclus încă patru străzi pe lista celor 

aflate în reparații. Având în vedere că vremea este 
încă favorabilă, muncitorii vor efectua lucrări de 
asfaltare. 

Patru străzi din Iași intră în reparații 
Timp de aproape 3 săptămâni, circulația va fi 

închisă pe aleea Rozelor și strada Mitropolit Var-
laam nr. 11. Echipele de la Citadin vor decoperta 
asfaltul și vor turna un nou strat. Citadin a mai 
anunțat reparații pe două străzi din oraș, în urmă 
cu o săptămână. 

„În perioada 6 – 23 noiembrie, între orele 08:00 
– 18:00, circulaţia pe aleea Rozelor (tronsonul cu-
prins între al. Rozelor 9, bl. Z3, sc. A şi str. Nico-
lina) va fi restricţionată. În perioada 4 – 22 
noiembrie, între orele 08:00 – 18:00, circulaţia va 
fi închisă pe aleile din zona bl. C1 de pe str. Mitro-
polit Varlaam nr. 11. Măsurile sunt necesare pentru 

că, în funcţie de condiţiile meteorologice, în 
această zonă, echipele S.C. Citadin S.A. efec-
tuează lucrări de refacere a carosabilului. Aceste 
lucrări sunt făcute în scopul menţinerii tramei 
stradale în bună stare de exploatare şi siguranţă 
a circulaţiei. În timpul lucrărilor, pe tronsonul res-
pectiv va fi asigurat accesul maşinilor de interve-
nţie ale Ambulanţei, Poliţiei, Jandarmeriei şi 
Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă”, au 
transmis reprezentații Citadin SA. 

De asemenea, zilele acestea mai sunt anun-
țate lucrări și restricții și pe alte două străzi din 
Iași, însă durata de finalizare va fi mult mai mică 
față de zonele precedente. 

„În perioada 5 – 7 noiembrie, între orele 08:00 
– 18:00, circulaţia va fi închisă pe str. Nicolae Băl-
cescu (tronsonul cuprins între strada Sărărie şi 
strada Mihail Kogălniceanu). În perioada 5 – 6 no-
iembrie, între orele 08:00 – 16:00, circulaţia pe str. 
Mitropolit Varlaam nr. 15, aleea din dreptul bld. 
Terom până la bld. P1 va fi restricţionată. Măsurile 
sunt necesare pentru că, în funcţie de condiţiile 
meteorologice, în această zonă, echipele S.C. Ci-
tadin S.A. efectuează lucrări de refacere a caro-
sabilului”, au mai precizat reprezentanții Citadin 
SA. 

Au fost deschise  
mai multe șantiere în oraș 
În acest moment, echipele de la Citadin lu-

crează în mai multe zone din oraș pentru amena-
jarea carosabilului și a trotuarelor, iar traficul este 
restricționat. De asemenea, în perioada aceasta 
se efectuează lucrări și la canalizare, în cartierul 
Mircea cel Bătrân. 

„Echipele Citadin SA Iaşi execută lucrări de:  
montare borduri la Spitalul de Recuperare, Strada 
Doctor Savini 3A, Strada Fagului, Aleea Rozelor, 
ridicare cămine la cotă pe Strada Nicolae Băl-
cescu, Bulevardul Nicolae Iorga, Strada Vasile 
Lupu, Stradela Florilor, reparaţii cu piatră spartă 
pe Aleea Fermei, Mănăstirea Vlădiceni, ridicare 
cămine la cotă şi refacere pavaj pe Bulevardul 
Poitiers 6, refacere pavaj pe Şoseaua Păcurari, re-
paraţii în zona Primăriei, Stadionului Municipal, 
Pietonal Ştefan cel Mare, Baza de producţie. În pe-
rioadele de lucru, traficul rutier pe aceste zone 
este restricționat”, au încheiat reprezentanții 
companiei. 

Cele patru străzi din Iași care au intrat în re-
parații vor fi finalizate până pe 23 noiembrie, cel 
târziu. 

Petronel ȘTEFAN

Încă patru străzi din Iași intră în 
reparații în perioada următoare. 
Iată cât timp va fi închis traficul
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Peste jumătate de milion de lei a 
încasat afaceristul Dragoș Samoilă 
din bugetul comunei Dagâța. 
Contractele au fost primite  
prin încredințare directă  

 
Dragoș Samoilă a semnat, prin 4 din cele 5 

firme pe care le controlează, 10 contracte pentru 
servicii de consultanță și proiectare. Primăria 
Dagâța le-a semnat cu firmele Pro Consulting Ex-
pert SRL, Pro Consulting Edility, Pro Consulting 
Building SRL și Pro Consulting Road SRL.  

Peste jumătate de milion de lei  
a încasat afaceristul 
Dragoș Samoilă din bugetul  
comunei Dagâța din județul Iași  
Afaceristul Dragoș Samoilă este cunoscut ca 

un apropiat al Partidului Național Liberal (PNL) și 
cu intrare în portofoliile de colaborare a primării-
lor conduse de primari PNL. În acest caz, primarul 
liberal Mirel Damaschin, acesta i-a servit 10 con-
tracte cu o valoare totală de 562.600 de lei, fără 
TVA, adică 669.494 de lei, cu TVA inclus.  

Concret, anul acesta, firma Pro Consulting Ex-
pert SRL, controlată de Dragoș Samoilă, a primit 
prin încredințare directă un contract în valoare de 
20.000 de lei, fără TVA, pentru serviciile de con-
sultanță privind depunerea unei cereri de finan-
țare. Contractul a fost atribuit pe data de 26 iunie 
2024.  

Tot anul acesta, Dragoș Samoilă a mai primit 
de la primarul PNL Mirel Damaschin alte 2 con-
tracte prin încredințare directă. Primăria Dagâța 

a inițiat cumpărările directe pe data de 
19.02.2024, la ora 08:19, iar Dragoș Samoilă a pri-
mit contractele în aceeași zi, la ora 11:04. Acestea 
aveau ca obiect de activitate Servicii de întocmire 
studiu de fezabilitate și servicii de consultanță. 
Valoarea acestora a fost de 430.000 de lei, fără 
TVA. De această dată, Primăria Dagâța a semnat 
contractele cu o altă firmă a afaceristului Dragoș 
Samoilă, și anume, Pro Consulting Edility SRL.  

Firmele controlate  
de Dragoș Samoilă încheie contracte  
cu Primăria Dagâța din anul 2018 
În anul 2023, primarul PNL a comunei Dagâța 

a mai atribuit direct două contracte către firma 
Pro Consulting Building SRL. Ambele au fost 
încredințate în aceeași zi, pe data de 13.09.2023. 
Mai exact, afaceristul Dragoș Samoilă a primit 
18.000 de lei, fără TVA, pentru servicii de consul-
tanță și întocmire proiect tehnic.  

Tot anul trecut, Primăria Dagâța a mai semnat 
un contract cu Dragoș Samoilă, de această dată, 
prin firma Pro Consulting Expert SRL, în valoare 
de 10.000 de lei, fără TVA. Procedura de achiziție 
directă a fost inițiată pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice, pe data de 
24.04.2023, la ora 10:27, iar oferta a fost accep-
tată în aceeași zi, la ora 12:11.  

În același an, în conturile afaceristului Dragoș 
Samoilă au mai intrat 60.000 de lei, fără TVA, după 
ce a primit prin firma Pro Consulting Road SRL un 
alt contract pentru serviciile de depunere ale unui 
proiect din localitate. Procedura a fost inițiată pe 
data de 15.12.2023, la ora 08:42, iar contractul a 
fost atribuit în aceeași zi, la ora 10:19.  

Firma Pro Consulting Expert SRL a câștigat în 
anul 2023 și o procedură de licitație, în Primăria 
Dagâța, pentru servicii de proiectare. Procedura 
a fost una simplificată, iar contractul a valorat 
8.510 lei, fără TVA.  

Prin firma Pro Consulting Expert SRL, aface-
ristul din Iași a semnat în 2018 două contracte cu 
Primăria Dagâța, în valoare de 19.600 de lei, fără 
TVA. În anul 2019, prin aceeași firmă, Primăria De-
leni a mai atribuit un alt contract prin încredințare 
directă afaceristului Dragoș Samoilă, în valoare 
de 5.000 de lei, pentru servicii de consultanță în 
management.  

Contactat de reporterii BZI, primarul PNL al 
comunei Dagâța, Mirel Damaschin, susține că este 
mulțumit de serviciile prestate de firmele contro-
late de Dragoș Samoilă, însă nu mai ține minte 
cum a început această colaborare de 6 ani.  

„Cum de colaborăm cu dumnealui? E firmă se-
rioasă și am mai avut parcă ceva cu dânșii, da. La 
contracte, nu se dă avans, e fără avans. Noi nu 
dăm avans. Deci după depunere, după depunere 
plătim. Au venit în teren. Vin dumnealor în teren, 
se prezintă, explică ce fac, cu cine colaborează, 
na. Ei depun ofertele la primărie, ei vin. Sunt mul-
țumit de colaborarea cu ei. Nu au fost situații în 
care să nu primim finanțarea, nu îmi aduc aminte 
să fi fost, nu știu exact”, a declarat primarul PNL, 
din comuna Dagâța, Mirel Damaschin.  

Peste jumătate de milion de lei a încasat afa-
ceristul Dragoș Samoilă din bugetul comunei 
Dagâța. Contractele au fost primite prin încredin-
țare directă, din partea primarului PNL-ist Mirel 
Damaschin.  

Alexandra MAISNER

Peste jumătate de milion de lei a încasat un 
afacerist din Iași din bugetul comunei Dagâța! 
Contractele au fost încredințate fără licitație
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În comuna Ion Neculce va 
fi extinsă rețeaua de gaze 
naturale. Primăria din 
localitate caută firme 
pentru realizarea 
proiectului 

  
Administrația publică locală a 

lansat pe data de 5 noiembrie 2024, 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice, procedura de li-
citație. Firmele interesate pot de-
pune ofertele financiare până, cel 
târziu, la data de 6 decembrie 2024, 
ora 15:00.  

În comuna Ion Neculce, 
județul Iași, va fi extinsă 
rețeaua de gaze naturale. 
Prevederea bugetară este 
de peste 12 milioane de lei 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), Primăria 
comunei Ion Neculce caută firme 
pentru extinderea rețelei de gaze 
naturale din localitate. Contractul 

are o prevedere bugetară de 
12.411.171,93 lei, fără TVA.  

„Principalul obiectiv urmărit de 
investiția propusă este îmbunătăți-
rea condițiilor de trai pentru toți lo-
cuitorii comunei Ion Neculce, 
inclusiv pentru categoriile de per-
soane dezavantajate, în vederea 
unei dezvoltări sustenabile a urbei. 
Alături de combaterea procesului de 
migrare a populației, se urmărește și 
îmbunătățirea calității vieții persoa-
nelor defavorizate, asigurarea de fa-
cilități pentru copii și părinți, 
asigurarea accesului populației la 
serviciile de bază, cu efecte asupra 
calității forței de muncă viitoare. 
Strategia de dezvoltare durabilă a ju-
dețului Iași, pentru perioada 2021 – 
2027, are în vedere dezvoltarea rețe-
lelor de gaze naturale, continuând 
Planul de dezvoltare al județului Iași, 
în care se arată că deși acesta are 
oportunitatea de a fi traversat de 4 
magistrale de gaz, infrastructura 
este slab dezvoltată, mai ales în me-
diul rural. Prin Programul Operațio-

nal Infrastructură Mare, axa 8 – Sis-
teme inteligente și sustenabile de 
transport al energiei electrice, gaze-
lor naturale cu alte state vecine, a 
fost lansat Apelul de proiecte 
POIM/859/8/2, în cadrul căruia au 
fost propuse la finanțare un număr 
de 219 obiective de investiții, dintre 
care 105 obiective de investiții, în va-
loare de 5.502 miliarde de lei, inclu-
siv TVA”, se arată în caietul de sarcini 
ale procedurii de licitație.  

Proiectul va contribui la 
dezvoltarea județului Iași  
În cadrul informațiilor publicate 

este specificat faptul că obiectivul 
privind extinderea rețelei de gaz în 
comuna Ion Neculce va contribui la 
dezvoltarea județului Iași.  

„Proiectul va contribui prin 
obiectivele și rezultatele propuse la 
dezvoltarea județului Iași, respec-
tând liniile majore de dezvoltare sta-
bilite în Strategia de dezvoltare a 
județului și în Strategia locală a co-
munei: dezvoltarea socio-econo-

mică a zonei, creșterea atractivității 
din punct de vedere turistic, cât și al 
investițiilor și investitorilor, corobo-
rat cu scăderea poluării prin reduce-
rea emisiilor de CO2, precum și 
evitarea riscului de depopulare în 
comunitățile subdezvoltate prin 
crearea posibilității a cât mai multor 
unități administrativ-teritoriale de a 
promova obiectivele de investiții în-
cadrate în domeniile prevăzute de 
investițiile în infrastructura de gaze 
naturale”, se mai arată în documen-
tele publicate.  

Este important de știut că pro-
iectul privind extinderea rețelei de 
gaze naturale din comuna Ion Ne-
culce, județul Iași, constă în realiza-
rea unei rețele în lungime de 22,175 
kilometri.  

În comuna Ion Neculce, județul 
Iași, va fi extinsă rețeaua de gaze 
naturale. Primăria din localitate 
caută firme pentru realizarea pro-
iectului care valorează peste 12 mi-
lioane de lei. 

Alexandra MAISNER

În comuna Ion Neculce va fi extinsă 
rețeaua de gaze naturale! Proiectul 
valorează peste 12 milioane de lei
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Una dintre cele mai 
provocatoare învățătoare 
din Iași apare pe lista 
deputaților din partea PSD 
Iași. Georgiana Tiliuță a 
postat fotografii incendiare 
pe rețelele de socializare și 
pare susținută de mulți  
din PSD. Într-o fotografie 
apare alături  
de Marcel Popa 

 
Georgiana Tiliuță este o brunetă 

de 26 de ani care, nu se știe exact 
cum, a ajuns pe lista Partidului So-
cial Democrat (PSD) Iași, candidând 
pentru Camera Deputaților. Geor-
giana este de profesie profesor-
învățător, iar de pe paginile sale de 
pe rețelele de socializare se poate 
observa că este îndrăgostită de 
preșcolari și nu numai. Georgiana 
este de loc din Botoșani. Acolo a ab-
solvit Liceul cu Program Sportiv, ul-
terior a ajuns la Iași, unde a absolvit 
Facultatea de Psihologie și Științe 
ale Educației din cadrul Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” (UAIC). Ulte-
rior, a urmat masteratul – Diagnoză 

și Intervenție la Persoanele cu Ce-
rințe Speciale, la Facultatea de Psi-
hologie și Științe ale Educației. 

Georgiana Tiliuță,  
cea mai provocatoare 
învățătoare din Iași,  
pe lista deputaților? 
Georgiana Tiliuță a profesat ca 

educatoare din anul 2020, în siste-
mul privat, iar din anul 2022, aceasta 
lucrează în sistemul de stat, la Țigă-
nași. La un moment dat, bruneta a 
intrat în politică și s-a înscris în PSD 
– Partidul Social Democrat. Ceea ce 
a reușit să facă Georgiana Tiliuță 
într-o scurtă perioadă de timp, alții 
nu au reușit într-o viață. Numele 
brunetei s-a regăsit pe lista de can-
didați pentru Consiliul Județean Iași 
(consilier), iar acum se regăsește pe 
lista pentru Camera Deputaților 
(PSD). Georgiana pare că are susți-
nere din partea mai multora din PSD, 
inclusiv a colegului de partid, Marcel 
Popa (s-a fotografiat cu el la Casa 
Poporului). Atât Popa, cât și Tiliuță 
candidează practic pentru același 
post de deputat. Șansele Georgianei 
de a deveni deputat sunt mici, însă 

numele și fotografia ei apar pe afi-
șele PSD Iași. 

Fotografii incendiare, 
postate pe rețelele  
de socializare 
Pe rețelele de socializare, fo-

coasa brunetă pozează în ipostaze 
de-a dreptul incendiare. Georgiana 
Tiliuță a pozat în ținute sumare și 
provocatoare. Fotografiile pe care 
le-a postat în mediul online au primit 
sute de reacții din partea internau-
ților. Un pic ciudat este faptul că Ge-
orgiana a ales să posteze fotografii 
cu ea în bikini, în rochii decoltate sau 
pantaloni mulați lângă fotografiile 
din sala de clasă, alături de preșco-
lari. Într-o fotografie postată chiar 
de ea pe Facebook, probabil la o pe-
trecere, în care este îmbrăcată cu o 
rochie strălucitoare, ține în mână o 
pancartă pe care scrie: „Femei ca 
mine doar în filme”. Desigur, ținutele 
din sala de clasă ale Georgianei nu 
sunt la fel de provocatoare ca acelea 
pe care le-a postat în mediul online. 
Bruneta este „sorbită” din priviri 
când apare la întâlnirile celor din 
PSD. Colegii de partid spun că este 

o tânără în care toată lumea ar tre-
bui să-și pună speranțele. „Este ho-
tărâtă și pătrunzătoare ca un 
berbec”, spun colegii de partid. Co-
incidență sau nu, Georgiana Tiliuță 
este în zodia Berbec (născută pe 30 
martie), iar pentru a marca asta și-a 
tatuat între umeri simbolul unui ber-
bec. Nu este singurul tatuaj al bru-
netei. Aceasta și-a etalat, tot pe 
rețelele de socializare, un alt tatuaj 
pe un picior. Provocator a pozat și 
Roxana Andone, purtătoarea de cu-
vânt de la Prefectura Iași. Contac-
tată de reporterii BZI, Georgiana 
Tiliuță a spus că fotografiile pe care 
le-a postat nu sunt nepotrivite. „Sunt 
poze din vacanță, na. Nu am băgat 
de seamă că ar fi nepotrivite neapă-
rat, având în vedere că am vârsta pe 
care o am. Adică sunt destul de tâ-
nără, iar în generația mea, e ceva 
normal să pui o poză în costum de 
baie. Eu sunt învățătoare în comuna 
Țigănași, am fost la Holboca, dar 
acum sunt la Țigănași”, a spus Geor-
giana Tiliuță. Dacă învățătoarea Ge-
orgiana Tiliuță va ajunge deputat, se 
va afla pe 1 decembrie 2024. 

Alexandra MAISNER

Georgiana Tiliuță, cea mai provocatoare învățătoare 
din Iași, vrea să fie deputat. Fotografii incendiare pe 
rețelele de socializare: „Femei ca mine, doar în filme”
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Într-o încăpere îngustă din satul Zmeu, cu o 
sobă rece și fără nicio fărâmă de mâncare, Cezar 
Gheorghe își trăiește zilele în condiții greu de im-
aginat. Deși a ajuns la vârsta de 60 de ani și tată 
a șase copii, bărbatul trăiește în singurătate și să-
răcie, o situație tragică ce reflectă nevoia acută 
de ajutor social și comunitar pentru persoanele 
vulnerabile 

Viața între patru pereți și lipsuri! 
Povestea unui bărbat de 60 de ani, din 
Zmeu, care trăiește în condiții inumane 
Cezar Gheorghe este un bărbat cu un chip 

trist, marcat de ani de dificultăți și de lipsuri. Pri-
virea obosită și bărbia acoperită de o barbă neîn-
grijită îi dau un aspect îmbătrânit înainte de 
vreme. Îmbrăcat într-o haină ponosită, el se mișcă 
cu dificultate în încăperea care îi servește drept 
adăpost. Camera este mică și întunecată, iar lu-
mina naturală pătrunde cu greu printr-o fereastră 
murdară, umbrită de un strat de praf și aburi. Pe 
podea, mai multe lumânări aruncate oferă singura 
sursă de lumină, dar și acestea sunt pe terminate, 
lăsând în urmă doar o senzație de neliniște. 

Soba rece și neîntreținută stă ascunsă sub un 
strat de cenușă, nefiind folosită de mult timp, iar 
pereții afumați și crăpați ai încăperii dau impresia 
unei locuințe uitate de timp. Într-un colț al came-
rei, un pat sprijinit pe bolțari și lemne stă acoperit 
cu câteva pături uzate, care îi oferă o fărâmă de 
confort în nopțile reci. În camera sa mică și întu-

necată, aflată la marginea satului, Cezar Gheor-
ghe nu găsește confortul sau căldura de care are 
nevoie. Fără lemne pentru sobă și fără resurse 
pentru hrană, bătrânul își duce zilele într-o supra-
viețuire dureroasă. Trăiește de pe o zi pe alta, fără 
venituri și fără ajutor din partea copiilor săi, cu 
care nu mai menține legătura. Povestea sa de 
viață este una complicată, presărată cu tensiuni 
familiale și relații rupte, dar mai presus de toate, 
realitatea în care trăiește este cea care frapează 
prin lipsurile acute și nevoia de sprijin. 

„Nu am nimic, trăiesc cu lumânarea și mă rog 
să nu se termine prea repede, că altă lumină nu 
am. Seara, când vine frigul, mă simt complet 
abandonat”, a spus Cezar Gheorghe, bărbatul de 
60 de ani. 

Cândva, a locuit la unul dintre băieții lui, dar, 
după o perioadă, a trebuit să plece. A ajuns în 
locul unde locuia anterior fiica sa, rămânând 
acolo singur, fără sprijin și fără un plan de viitor. 
În ciuda greutăților, pare să accepte cu o pasivi-
tate dureroasă traiul său izolat. 

Fără căldură, fără hrană, fără speranță 
Condițiile în care locuiește Cezar Gheorghe nu 

sunt doar umilitoare, ci și periculoase pentru să-
nătatea sa. Fără lemne pentru a-și încălzi încăpe-
rea și fără nicio rezervă alimentară, el este expus 
riscurilor extreme, mai ales pe timpul iernii. Lipsa 
mâncării și a căldurii i-a afectat sănătatea fizică 
și psihică. Bătrânul este copleșit de depresie, 

simțindu-se prins într-un colț de lume lipsit de 
speranță și lumină. 

„Nu am mâncare, nu am niciun sprijin și nu știu 
cum voi reuși să trec peste iarna asta. Lemne nu 
am și nici bani să îmi cumpăr. Nu mă ajută nimeni, 
nici copiii nu mă ajută, n-au nici ei”, spune Cezar 
Gheorghe. 

Cazul său este unul extrem, dar, din păcate, 
nu unic. Sărăcia și izolarea în care trăiesc mulți 
vârstnici din mediul urban nu sunt adesea cunos-
cute sau discutate, rămânând cazuri neștiute și 
neajutorate. Povestea lui Cezar Gheorghe trage 
un semnal de alarmă asupra nevoii de programe 
sociale și de ajutor comunitar mai accesibil și mai 
eficient. 

Cezar Gheorghe nu este singurul care trăiește 
în aceste condiții, iar cazul său ar trebui să inspire 
o atenție sporită din partea autorităților locale și 
a organizațiilor de caritate. Sprijinul pentru per-
soanele vulnerabile trebuie să fie o prioritate în 
comunitățile noastre, iar poveștile de genul 
acesta ar trebui să servească drept motivație 
pentru toți cei care pot face o diferență. Oamenii 
ca el, lipsiți de resurse și suport, au nevoie de so-
lidaritate și de susținere pentru a nu mai fi privați 
de condițiile minime necesare pentru o viață 
demnă. Povestea lui Cezar Gheorghe este un stri-
găt de ajutor pentru o viață mai bună. Cazul său 
ilustrează realitatea crudă a multor bătrâni care 
trăiesc izolați și săraci, având nevoie disperată de 
sprijin din partea societății. 

Iulia MARIA

Imagini de necrezut! Un bărbat de 60 de ani 
trăiește la limita dintre viață și moarte. Cezar 
Gheorghe: „Trăiesc cu lumânarea și mă rog să 
nu se termine repede, că altă lumină nu am”
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Străzile de lângă facultățile din 
Copou sunt pline de mașini parcate 
neregulamentar. Majoritatea 
vehiculelor aparțin studenților  
care preferă să vină cu mașina 
personală la cursuri decât cu 
mijloace de transport în comun 

 
Tot mai mulți studenți din Iași aleg să vină cu 

mașina la cursuri în detrimentul transportului pu-
blic sau să meargă pe jos. Străzile din proximita-
tea Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași 
sunt zilnic pline de mașini parcate ilegal. Studenții 
cred că este mai eficient să vină cu mașina la fa-
cultate, deși se confruntă cu traficul și cu lipsa lo-
curilor de parcare. 

Străzile de lângă facultățile  
din Copou sunt pline de mașini parcate 
Chiar în fața corpului A al Universității „Alexan-

dru Ioan Cuza”, zeci de mașini sunt parcate una 
lângă alta, unele dintre ele fiind blocate complet. 
Reporterii BZI au discutat cu studenți despre 
această situație, iar ei au motivat prin faptul că 
folosirea mașinii personale este cea mai bună so-
luție pentru a ajunge la facultate. Multe dintre ma-
șini sunt înmatriculate în alte județe, precum 

Neamț, Vaslui, Galați, Suceava, Botoșani sau 
Bacău, însă sunt și din județul Iași. 

„Eu sunt din județul Neamț, însă fac facultatea 
în Iași și stau aici. Dacă tot am venit cu mașina de 
acasă, am zis să o mai folosesc prin oraș, mai 
mult când am treabă. Dimineața, de obicei când 
mă grăbesc, iau mașina ca să ajung mai repede la 
facultate. Într-adevăr, este mai greu cu locurile 
de parcare, dar găsesc unde să o las. Până acum, 
nu au fost probleme”, povestește Marian, un stu-
dent la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”.  

Cei care nu au mai prins loc în fața corpului A 
și-au lăsat mașinile pe strada Toma Cozma din 
fața corpului D. De asemenea, o bună parte din 
strada General Henri Mathias Berthelot este blo-
cată, deși sunt indicatoare cu staționarea inter-
zisă. Într-adevăr, în zonă nici nu există parcări 
adecvate pentru a face față numărului mare de 
mașini. În zona străzii General Henri Mathias Ber-
thelot sunt două unități medicale importante, Spi-
talul Militar și Institutul Regional de Oncologie. 
Astfel, oamenii care au nevoie să ajungă rapid la 
unul dintre cele două spitale au dificultăți din 
cauza mașinilor. 

„Eu locuiesc în afara orașului și de asta vin cu 
mașina, este mai dificil să iei autobuzul, deoarece 
e foarte aglomerat și nu ajung până în Copou. În-
cerc să parchez doar în locurile unde este permis. 

Este o problemă că nu sunt locuri de parcare, ar 
trebui să fie pentru studenți și profesori, așa ar fi 
mai simplu pentru toată lumea”, a spus Iulian, un 
tânăr de 20 de ani din Iași. 

Și traficul este îngreunat 
De multe ori, după-amiaza, traficul din Copou 

este îngreunat de fluxul mare de mașini care vin 
dinspre facultăți. Nici acest lucru nu îi descura-
jează pe cei care folosesc mașina să ajungă la 
cursuri, mulți dintre ei chiar s-au obișnuit și nu ar 
alege să vină cu transportul public. În municipiul 
Iași, mașinile parcate neregulamentar reprezintă 
o problemă mare.  

„Sunt începătoare și de asta am zis că așa pot 
să mai învăț să conduc, dacă tot am mașină. Sunt 
din județ, nu din oraș, însă stau cu chirie aici și 
merg la facultate. Într-adevăr, este problemă cu 
locurile de parcare și traficul uneori, dar în rest, 
este bine, este mai ușor decât să folosesc mijloa-
cele de transport în comun”, precizează Diana, o 
altă studentă de la Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza”. 

Majoritatea străzilor din jurul facultăților din 
Copou sunt aglomerate de mașini parcate care 
aparțin studenților. 

Petronel ȘTEFAN

Străzile de lângă facultățile din Copou sunt pline 
de mașini parcate pe trotuare și interzis. Studenții 
vin doar cu vehiculele personale la cursuri
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Profiri Dragos-Ovidiu, 
beneficiar al lucrarii  Intocmire 
PUZ pentru introducere teren 
în intravilan in scopul 
construirii de locuințe 
individuale, extravilan comuna 
Aroneanu, jud. Iași, anunţă 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de obținere 

a avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de plan 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iași - Calea 
Chişinăului nr. 43 în zilele de 
luni-joi (orele 8-16.30) și vineri 
(orele 8-14.00). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iași în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.
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Florin Surdu, un tânăr programator 
din Iași, și-a propus să facă o 
diferență în comunitatea sa. 
Recondiționează laptopuri și le 
donează elevilor și organizațiilor 
care au nevoie de ele, oferindu-le o 
șansă mai mare de acces la educația 
digitală și la resursele online 

 
La doar 30 de ani, Florin Surdu, un profesio-

nist în domeniul IT, a transformat pasiunea sa 
pentru tehnologie într-un proiect de suflet: recon-
diționarea laptopurilor vechi și le donează școlilor 
din satele îndepărtate din județul Iași. Angajat 
într-o companie de software și activând în para-
rel, pe cont propriu, Florin se implică de mult timp 
în proiecte locale, dar de această dată și-a cana-
lizat energia într-o inițiativă ce aduce beneficii di-
recte celor mai puțin norocoși. Totul a pornit de 
la dorința de a ajuta, iar azi, zeci de copii din Iași 
pot accesa informații și resurse educaționale cu 
ajutorul laptopurilor recondiționate de el. 

Florin Surdu,  
un tânăr din Iași, recondiționează 
laptopuri pentru a le dona 
Inițiativa a prins contur când Florin a desco-

perit un laptop vechi, uitat într-un dulap.  
„Inițiativa mea a început dintr-o simplă dorință 

de a face o diferență. Am observat că aveam un 
laptop vechi care stătea nefolosit în dulap. Gân-
dindu-mă că acestea ar putea fi de mare ajutor 
pentru cineva, am decis să le recondiționez și să 
le donez”, spune Florin Surdu. 

Astfel, a început să recondiționeze laptopuri 
vechi, donându-le către diverse organizații și 
școli. Florin nu s-a oprit la propriile echipamente, 
acesta și-a mobilizat prietenii și comunitatea din 
Iași prin intermediul rețelelor sociale, primind do-
nații de la oameni care aveau laptopuri nefolosite. 
Unele dispozitive necesitau doar o curățare și 
reinstalare de software, dar altele aveau nevoie 
de componente noi, cum ar fi hard disk-uri și me-
morii RAM.  

„Când am împărtășit această idee cu prietenii, 
m-am bucurat să văd că au reacționat pozitiv, do-
rind să contribuie și ei cu laptopuri pe care nu le 
mai foloseau. După ce am început să primesc lap-
topurile, am observat că multe dintre ele aveau 
specificații tehnice modeste, ceea ce m-a deter-
minat să caut componente second-hand pe site-
uri de specialitate și grupuri de Facebook pentru 
a le îmbunătăți. Primele patru laptopuri pe care 
le-am recondiționat au fost un succes, iar când 
am anunțat pe rețelele sociale că doresc să le 
donez asociațiilor și școlilor, am primit un val de 
aprecieri și mesaje de la oameni care doreau să 
contribuie la acest proiect. A fost o experiență in-

credibilă să văd cum comunitatea se mobilizează 
în jurul unei cauze comune”, a spus Florin Surdu.  

Timpul alocat recondiționării variază de la câ-
teva ore pentru un simplu upgrade software, iar 
câteva zile pentru dispozitive mai deteriorate. 

„Timpul necesar pentru recondiționarea unui 
laptop variază considerabil, în funcție de comple-
xitatea fiecărui caz. Pentru o simplă formatare, 
procesul poate dura 1-2 ore. În schimb, dacă este 
nevoie de curățare amănunțită, înlocuirea unor 
componente sau upgrade-uri, timpul poate crește 
la 3-4 ore. Procesul include curățarea fizică a lap-
topului, reinstalarea sistemului de operare, actua-
lizarea driverelor și, în unele cazuri, înlocuirea 
hard-disk-ului sau a memoriei RAM pentru a 
îmbunătăți performanța”, a explicat Florin Surdu. 

Colaborarea cu școlile  
și impactul asupra beneficiarilor 
În colaborare cu directori de școli și adminis-

tratori de asociații, Florin s-a asigurat că echipa-
mentele ajung la cei care au cu adevărat nevoie.  

„Am avut privilegiul de a colabora cu adminis-
tratori de asociații și directori de școli care sunt 
foarte implicați în comunitate. Acești parteneri 
sunt dornici să ajute la distribuirea laptopurilor 
către elevi care au nevoie, asigurându-se că echi-
pamentele ajung la cei care le vor folosi cu ade-
vărat”, a spus Florin Surdu. 

Până acum, a donat aproximativ 20 de lapto-
puri și sisteme PC, oferindu-le copiilor oportuni-
tatea de a-și dezvolta abilitățile IT și de a accesa 
resurse educaționale online. 

„Până în prezent, am recondiționat și donat 
aproximativ 20 de laptopuri și sisteme PC. Fiecare 
laptop a necesitat timp și dedicare, dar am reali-
zat că fiecare dintre aceste echipamente poate 
face o diferență semnificativă în viața cuiva. Fe-

edbackul pe care l-am primit a fost copleșitor. Ad-
ministratorii asociațiilor și directorii școlilor m-au 
contactat pentru a-mi mulțumi și pentru a-mi 
spune cât de important este ajutorul oferit. Aceș-
tia au subliniat că laptopurile sunt esențiale pen-
tru copiii care își doresc să își dezvolte abilitățile 
IT, facilitând accesul la resurse educaționale on-
line și sprijinind procesul de învățare”, a explicat 
Florin Surdu. 

Un moment emoționant pentru el a fost atunci 
când a donat laptopuri la o asociație din Popricani 
și a fost întâmpinat cu îmbrățișări de copiii din pri-
mele bănci, un gest care l-a motivat să continue. 

„La intrarea în clase, când am deschis ușa 
pentru a le aduce vestea, am fost întâmpinat cu 
căldură de copiii din primele bănci, care m-au 
îmbrățișat ca o formă de salut. Acea interacțiune 
mi-a atins inima și m-a motivat să îmi continui 
eforturile de a ajuta cât mai mult. Ulterior, am 
donat laptopuri și către școlile principale din 
Valea Lupului și Lunca Cetățuii, precum și către 
alte școli mici din satele din jurul Iașului”, a poves-
tit Florin Surdu. 

Florin a extins ajutorul și la alte instituții din 
zona Iașului. O donație importantă a fost un ser-
ver echipat cu un procesor i7 și 24 GB RAM, des-
tinat unei asociații de caritate locale, pe care 
Florin l-a pregătit să funcționeze cu un server 
local pentru gestionarea proiectelor interne ale 
organizației. 

Florin Surdu, un tânăr din Iași, recondițio-
nează laptopuri pentru a le dona. Dedicat comu-
nității și cu dorința de a ajuta, Florin continuă să 
ofere sprijin celor care au nevoie de tehnologie, 
arătând că și un simplu laptop recondiționat 
poate deschide oportunități și poate schimba 
vieți. 

Iulia MARIA

Florin Surdu, un tânăr din Iași, recondiționează 
laptopuri pentru a le dona: „Feedbackul  
pe care l-am primit a fost copleșitor”



Gara Mare din Iași este luată cu 
asalt de oamenii străzii în această 
perioadă, având în vedere faptul că 
vremea s-a răcit, iar meteorologii 
anunță că temperaturile vor suferi 
scăderi semnificative în zilele urmă-
toare. Cu toate acestea, călătorii 
CFR sunt nemulțumiți de numărul 
impresionant de oameni ai străzii 
care ocupă băncile puse la dispoziție 
călătorilor de către conducerea 
gării, care se pare că nu mai poate 
face față persoanelor fără adăpost.  

Gara Mare din Iași  
a devenit adăpost  
pentru oamenii străzii  
Este bine-cunoscut faptul că 

Gara Mare din Iași este de mult timp 
considerată a fi un lăcaș al nenumă-
ratelor persoane fără adăpost din 
oraș. În ultima vreme, se pare că 
aceștia au luat cu asalt orice colțișor 
liber din incinta gării, în căutarea 
unui loc în care se pot odihni și feri 
de gerul necruțător pe care îl îndu-

rau sub cerul liber. Totuși, se pare că 
mulți călători se simt indignați și 
scârbiți de aceștia.  

„În primul rând, sunt nemulțumit 
în ceea ce privește igiena, iar în al 
doilea rând, poliția ar trebui să își 
facă datoria, pentru că sunt adăpos-
turi pentru oamenii străzii, unde ar 
putea fi duși. Deranjează! Când îi 
vezi că dorm acolo, nici nu îți mai 
vine să stai în gară”, declară Dorin 
Avarvarei, pensionar. Indignările 
sunt tot mai multe, împărtășind ne-
mulțumirile legate de nepăsarea 

conducerii gării. 
„Îmi e milă de ei, dar știu că au 

unde pleca, chiar dacă mulți sunt 
obligați să stea să cerșească. Nu 
știu de ce nu pleacă la un adăpost, 
pentru că există în Iași, și acolo pot 
fi hrăniți, spălați și au un loc unde 
pot dormi. Uneori călătoresc cu tine 
în vagon și miros urât, pentru că mai 
sunt și persoane care consumă al-
cool. Nu se ocupă nimeni de ei”, po-
vestește Valeria Găitan, călător CFR. 

Oamenii străzii, mai  
mulți decât călătorii CFR 
Aglomerația din Gara Mare a de-

venit o problemă nu doar pentru că-
lători, ci și pentru persoanele fără 
adăpost care se pare că nu mai au 
loc unele de altele, băncile din sala 
de așteptare și cele de pe peron 
fiind ocupate până la limită de aces-
tea. Mai mult, datorită întârzierilor 
trenurilor, oamenii sunt nevoiți să 
aștepte în picioare ore în șir, pentru 
că băncile sunt ocupate de oamenii 
străzii. „Oamenii aceștia sunt oa-
meni simpli ca și noi toți. Sunt lipsiți 
de bucuriile vieții, nu au posibilitate 
să își facă o viață mai bună și sunt 
nevoiți să stea aici. Îmi e milă de ei, 
că nu au adăpost, dar pe de altă 
parte, oamenii care vor să stea în 
confort, care au plătit pentru un bilet 
și așteaptă trenul nu pot sta în zona 
de așteptare din cauza mirosului 
urât. Ar trebui ca autoritățile, servi-
ciul social, să facă ceva”, susține 
Ecaterina Zotova, studentă. 

De asemenea, oamenii con-
damnă atât conducerea gării, cât și 
autoritățile locale pentru lipsa de 
responsabilitate și interes în ceea ce 
privește numărul deranjant al oame-
nilor străzii prezenți în gară. Mai 
mult, călătorii au mărturisit că de 
multe ori se întâmplă ca membrii po-
liției gării să treacă pe lângă persoa-

nele adăpostite în sala de așteptare 
fără să ia măsuri.Pe lângă mirosul 
urât și igiena precară, deranjante 
pentru călători, angajații de la salu-
brizare spun că au fost martorii 
plângerilor călătorilor care se tem că 
bunurile le vor fi furate. 

Gara Mare, mai populată 
decât centrele  
de asistență socială 
În ciuda nemulțumirilor călători-

lor, personalul Căilor Ferate Române 
(CFR) din Gara Mare Iași pare a fi ne-
păsător atunci când vine vorba de 
numărul persoanelor fără adăpost, 
refugiați în incinta gării. Se pare că 
ori sunt neputincioși, ori indiferenți 
în fața plângerilor călătorilor care s-
au săturat de atmosfera de nesigu-
ranță constantă. Asta, în contextul în 
care, în 2023, oamenii străzii ar fi 
cauzat incendiul unor vagoane sta-
ționate în gară. 

„Sunt foarte mulți oameni ca 
mine care sunt agresivi, au crize, 
sparg și aproape sar la bătaie, dar 
nimeni nu face nimic. Tot noi între 
noi ne ajutăm. Poliția nu face nimic, 
de aia sunt călătorii speriați de noi. 
Autoritățile ar trebui să ia măsuri, 
dar ele nu fac nimic”, declară Bog-
dan Vasile Dutcă, om al străzii, adă-
postit în gară. Mai mult, acesta 
susține că centrele de ajutor nu fac 
nimic, mai ales pentru persoanele cu 
dizabilități. 

„Centrele de ajutor, până la 1 de-
cembrie, sunt închise. Degeaba spun 
ei că îți dau mâncare sau cazare, că 
toate sunt închise. Eu stau pe străzi 
de 3 ani, mi se spune «nepotul 
gării». Stau fără pensie, fără nimic. 
Din sala de așteptare ne scoate po-
liția pe peron și când se duc să se 
culce, încercăm să intrăm înapoi la 
căldură. Au ceva cu oamenii străzii, 
dar eu nu stau în gară să cerșesc, ci 
stau aici ca să am un acoperiș de-
asupra capului”, mai povestește 
acesta. 

Problema numărului semnifica-
tiv al oamenilor străzii refugiați în 
Gara Mare din Iași este trecută cu 
vederea de autoritățile publice. Atât 
oamenii străzii, cât și călătorii spun 
ca s-au săturat de indiferență din 
partea acestora.  

Georgiana TURCU
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Gara Mare din Iași, asaltată de oamenii 
străzii. Călătorii sunt nemulțumiți
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Jale la Speredon.  
Oare chiar nu poate face cineva ceva? 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva povești de prin spetalele din Iași. Se pare 
că la Speredon, asestentele, enfermiere sau ce-
or mai fi ele, ciordesc de rup. Studenții de la 

Umefeu spun că nu vor să mai meargă la practică 
pentru că rămân fără bunuri. Acum, ultima dată, 
au dispărut mai multe geci de-ale acestora. Per-
sonalul de la Speredon s-a jurat că nu a pus mâna 
pe nimic. Problema e veche. Babele v-au mai po-
vestit că studentelor le dispăreau parfumurile și 
alte cele, dar degeaba. Poate cineva ar trebui să 
le cheme la un enstructaj, ceva... 

A fost dată comandă  
politică să se înceteze controalele 
În continuarea rubricii de azi, babele vor să 

vă spună cam în ce fel se joacă chestiunile în ale-
gerile astea. Nu vor babele să dea numele enste-
tuției, că sunt oameni pe acolo care ar avea de 
suferit, dar vă explică mai multe ca să înțelegeți. 
Mai mulți direftori de la enstetuții de control au 
fost chemați la apel și sfătuiți ca până la alegeri 
să o lase mai moale cu controalele din Târg. Nu 
de alta, dar ar fi bine să fie liniște în perioada 

asta. Când au zis babele că au fost sfătuiți, este 
cam puțin spus. Corect este că li s-a impus asta. 
Se mai gândesc babele dacă în edițiile viitoare 
vă spun despre cine este vorba... 

Premarul Mișu a sărbătorit  
victoria înainte? Era cam euforic 
La final de rubricuță, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre Mișu, premarul. Acum, când a 
avut meci Poli, Mișu a ajuns la stadeon prin mi-
nutul 75, dar nu întâmplător. El cam așa face 
mereu. Dacă vede că sunt șanse mari ca Poli să 
câștige meciul, hop și el la stadion. Dacă vede că 
pierde, își vede de treaba lui. Acum, la ultimul 
meci, i-a ridicat în slăvi pe jucători și le-a spus 
că doar ei nu-l supără din tot orașul. Deh, Mișu 
crecă se bucurase de victorie cu un șpriț, înainte 
de a ajunge la stadeon, că altfel nu se explică 
reacțiunile sale...

Bursa bârfelor

Un tânăr de 26 de ani s-a ales cu 
dosar penal după ce a fost văzut că  
a intrat pe interzis. Acesta nu avea 
permis de conducere.  
Pe numele său, polițiștii au deschis 
un dosar penal, iar acum are  
de dat explicații în fața legii 

 
Un tânăr de 26 de ani a avut ghinion și s-a ales 

cu dosar penal. Polițiștii din cadrul Biroului Rutier 
Iași au oprit pentru control un autoturism condus 
de un tânăr, în municipiul Iași, întrucât circula pe 
un sector de drum cu acces interzis. În urma ve-
rificărilor, s-a constatat că acesta ar avea permi-
sul de conducere suspendat. Conducătorul auto 
a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultatul fiind 
negativ. În cauză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere a 
unui vehicul fără permis de conducere. 

Zeci de șoferi au fost opriți în trafic.  
Așa a fost și tânărul prins  
fără permis de conducere 
Tot polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași 

– Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune, 
pe raza municipiului Iași, pentru combaterea cau-
zelor generatoare de accidente rutiere, respectiv 
a celor produse pe fondul neacordării priorității 
de trecere pietonilor. În cadrul acțiunii au fost 
aplicate 86 de sancțiuni contravenționale, dintre 
care 14 pentru neacordare prioritate pietoni, iar 
72 pentru alte abateri. Totodată, au fost efectuate 
46 de testări alcoolscopice în vederea depistării 
conducătorilor auto care conduc vehicule fiind 
sub influența alcoolului sau a altor substanțe, pu-
nând în pericol viața celorlalți participanți la tra-
fic. În urma măsurilor aplicate, polițiștii au scos 

din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți 
participanți, 18 conducători auto. Acestora le-a 
fost suspendat dreptul de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. 

S-au urcat băuți la volan 
Zilele trecute, polițiștii din cadrul Secției nr. 4 

Poliție Iași au oprit pentru control un autoturism 
ce se deplasa în municipiul Iași. La volanul auto-
turismului a fost identificat un bărbat de 34 de 
ani. Întrucât șoferul emana halenă alcoolică, a 
fost testat alcoolscopic, rezultând o alcoolemie 
de 0.84 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a 
fost condus la o unitate medicală în vederea pre-
levării de probe biologice. În cauză, cercetările 

sunt continuate pentru stabilirea situației de fapt. 
Și polițiștii din cadrul Secției nr. 8 Poliție Rurală 
Lețcani au oprit pentru control un autoturism ce 
se deplasa în comuna Movileni. La volanul autotu-
rismului a fost identificat un bărbat de 55 de ani. 
Întrucât șoferul emana halenă alcoolică, a fost 
testat alcoolscopic, rezultând o alcoolemie de 
0.42 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost 
condus la o unitate medicală în vederea prelevării 
de probe biologice. Și în această cauză, cercetă-
rile sunt continuate pentru stabilirea situației de 
fapt. Rămâne de văzut ce pedeapsă va primi șo-
ferul beat prins pe Anastasie Panu. Rămâne de 
văzut ce pedeapsă va primi tânărul prins fără per-
mis de conducere la volan, la Iași. 

Dragoș SAVIN

Ghinion. Un tânăr fără permis de conducere 
a intrat pe interzis la Iași. Polițiștii l-au văzut


